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Желим своје знање, искуство и међунардоне контакте да ставим на располагање свом
народу. Кандидујем се јер волим Србију, поручио је Вук Јеремић, који је управо објавио
кандидатуру за председника Србије.

  

    

- Тражим подршку свих који хоће промене и верују да може и мора боље. Намеравам да
будем председник народа и зато сам спреман да одговарам на свако питање. Залагаћу
се за политику која подржава веће јавне инвестиције, повећање извоза, а права
политика може да отвори тржиште за наше производе - каже Јеремић.

  

Како је "Блиц" већ писао, Јеремић је данас објавио кандидатуру након опсежних
консултације са најближим сарадницима.

  

Пошто је казао да ће се кандидовати, навео је и које су то области за које сматра да би
их озбиљно требало мењати и побољшати. Једна од њих је повећање личне потрошње
која, како каже, не иде заједно са неселективним затезањем каиша.

  

- Замерам овој власти што уместо да озбиљно приступи проблему незапослености, она
маскира чињенице - навео је Јеремић.

  

Испитати субвенције страним инвеститорима
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Казао је још и да сматра да би требало испитати политику субвенција страним
инвеститорима. Како наводи, нема сумње да Србији требају стране инвестиције, али
директно субвенционисање треба преиспитати.

  

  

- Алтернатива је улагање у локалну инфраструктуру коју могу сви да користе, а не само
нека фабрика - казао је Јеремић.

  

Како је најавио, наредних дана ће у јавност изаћи са својим програмом јер сматра да
председник Србије треба да има став.

  

- Ова власт каже да их је срамота колико им је добро, а ја да ме је срамота колико нам је
лоше. Ви видите ком сте осећању ближи, па тако и гласајте - поручио је Јеремић.

  

Млади људи желе да оду

  

Он је навео и да је у протеклом периоду често ишао по универзитетима, да су му млади
људи прилазили и тражили савет како да оду из земље.
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- Процена је да је 2016. око 70.000 људи отишло из Србије. По истраживањима, Србија је
друга по одливу мозгова. Уколико будем изабран за председника Србије приоритет ће
ми бити институциоанално решење да млади овде могу да се школују, усаврше, запосле и
добију прилуку - поручио је Јеремић.

  

Сви да верујемо великом вођи

  

Као је навео, "говоре нам да будемо стрпљиви и да верујемо великом вођи".

  

- Исти људи су нас деведесетих година водили у ратове, а данас нам траже још да се
одрекнемо наплате за свој рад, отимају важе пензије и кажу да то тако мора јер смо лењ
народ који мора да мења свест. Ја се са тим не слажем - поручио је Јеремић.

  

Овде систем не пружа шансу

  

Како је навео, ово је земља у којој влада систем који не пружа шансу, а тражи све већа
одрицања, и да је време да се томе стане на пут.
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  - Време је за праве промене, а не лажне, које ће нам заиста омогућити да развијемопривреду. Ја верујем у Србију која уместо да спутава своје људе, даје им ветар у леђа -каже Јеремић.    Вук Јеремић данас разговара са грађанима на тему "Србија у 2017. години"

  

БЕОГРАД - Бивши министар спољних послова и председник Центра за међународну
сарадњу и одрживи развој (ЦИРСД) Вук Јеремић разговараће данас у Београду са
грађанима на тему "Србија у 2017. години".

  

  Лист је објавио да би Јеремић данас у разговору с грађанима требало да најави да ће
се кандидовати на изборима за председника Србије.   

Кандидатуру су најавили заштитник грађана Саша Јанковић, председник Српске
радикалне странке Војислав Шешељ, председник Двери Бошко Обрадовић, функционер
Покрета социјалиста Братислав Југовић и председник Општине Чајетина Милан
Стаматовић.

  

Кандидат Српске напредне странке, како је најавио лидер СНС и премијер Србије
Александар Вучић, биће познат до 15. фебруара.

  

(Бета/Данас-Блиц)
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